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新年のご挨拶

院長 芳賀克夫

皆様、新年あけましておめでとうございます。
昨年は、新型コロナウイルス感染症のパンデミックに明け暮れた1年でしたが、今年
は収束に向かうことを祈っています。アメリカで開発されたワクチンが日本でも接種さ
れますが、きっと効果を発揮してくれることでしょう。
今年は東京オリンピックが開催されますが、どのような形になるのでしょうか。たとえ
無観客試合であったとしても、選手が一生懸命真剣勝負をしているのを見るのは楽し
いものです。昨年12月に行われた柔道男子66Kg級のオリンピック代表選手決定戦は
心を打たれるものがありました。2017年、2018年世界選手権優勝者の阿部一二三四
段と2019年世界選手権優勝者の丸山城志郎四段の戦いでした。過去の対戦戦績は、
甲乙つけがたく、阿部3勝、丸山4勝です。あいにくテレビ放送はありませんでしたが、
インターネット放送がありましたので、試合の模様を生で見ることができました。
試合はお互い手の内を知り尽くした者同士です。互いに技をかけていきますが、相
手もそれを察知してなかなか技が掛かりません。試合時間の4分間が過ぎ、延長戦と
なりました。技が決まるまで、制限時間なく、延々と試合が続けられます。やや丸山が
押しているような展開でしたが、24分過ぎに阿部が前に出て右脚を相手の内側に掛け
る大内刈りをかけました。右手で相手の袖口を強く引っ張り、相手を倒し、技ありを取り
ました。技をかけるときの阿部の顔が大写しにされていましたが、正に鬼の形相でした。
私も久しぶりに胸を熱くしました。オリンピックでは、阿部選手をはじめ、日本選手の活
躍を期待しています。
今年はパンデミックが収まり、日常の生活が戻ることを祈っています。当院も引き続
き、地域医療に貢献してまいります。どうぞよろしくお願い致します。

月 火 水 木 金

金 子 篤 志

小 松 太 陽

消化器内科 岩 澤 秀 岩 澤 秀

熊 野 御 堂 慧 熊 野 御 堂 慧

受付時間：9：30～11：30 受付時間：9：30～11：30

血液内科 宮 家 宏 定 大 学

循環器内科 徳永信行（大学）

代謝内科 宮川展和（大学）

備　考

診　察 坂 本 慶 太 藤 川 和 晃 坂 本 慶 太 村 上 聖 一 村 上 聖 一

乳腺・その他
検査

竹 口 東 一 郎 坂 本 慶 太 村 上 聖 一 藤 川 和 晃

備　考

木 山 貴 彦 木 山 貴 彦 森 修 木 山 貴 彦 木 山 貴 彦

西 野 剛 史 西 野 剛 史 西 野 剛 史 西 野 剛 史

矢 野 辰 志 矢 野 辰 志 矢 野 辰 志

荒 木 真 佐 子
吉 村 早 織
柴 﨑 聡

荒 木 真 佐 子
吉 村 早 織
柴 﨑 聡

荒 木 真 佐 子

吉 村 早 織
柴 﨑 聡

荒 木 真 佐 子
吉 村 早 織
柴 﨑 聡

荒 木 真 佐 子
吉 村 早 織
柴 﨑 聡

担 当 医

東家　亮（大　学）
(治療放射線科医)

江 頭 翔 本多教稔（大学）

田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也

合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健

◎火曜日、水曜日は予約・紹介の患者様のみの診察になります。

◎学会等により担当医師が変更になる場合や、休診となる場合がありますので御了承ください。

◎急患及び手術等で受付時間が変更になる場合がありますので御了承ください。

変更箇所 修正日
歯科OPE日 9月1日
皮膚科宮下Dr退任 10月1日
外科OPE日 1月22日
産婦人科OPE日 1月22日
放科豊福Dr退任 1月22日
呼吸器桑原Dr 1月22日
外科OPE日 1月22日
皮膚科休診情報 1月22日
皮膚科、歯科、産婦人科、外科Dr3月25日
歯科Dr 7月1日
産婦人科Dr 10月1日
歯科・放科Dr、代謝内科Dr、産婦人科Dr、耳鼻科診療日2月20日
内科・松田医師金→木へ変更4月28日
外科・竹口院長診療日なしへ４月28日
耳鼻科・Ｈ29.6月より閉鎖。
産婦人科・坪木医師7月より異動のため→中村医師変更６月29日
歯科受付時間13：00～15：30を16：00へ変更　１０月４日変更（他病院へ１０月郵送後の変更にて１１月分から表記載）
※内科での二次検査は火・水・金になります。を１０月４日コメント追加。
血液内科・宮家医師を大学→氏名記載へ変更　１０月４日変更。

皮膚科

歯科口腔外科

午後は13：00～16:00の受付時間です。毎週火は午前中手術の為、午後からの診療です。

婦人科

放射線科 担 当 医 吉 住 和 弘 小 林 直 樹 小 林 直 樹

産　科

金　子　篤　志

腫瘍内科

火・水は予約・紹介の方のみとなります。 

外　科

木は予約の方のみとなります（新患はお受けできません）。
木は乳腺・その他検査が出来ません。火（午後）・木（午前・午後）は手術です。

整形外科

脳神経外科

2020年　外来診療担当表（9月）
受付時間：午前8時30分～午前11時00分（受付時間は診療科で多少異なります）

診療科

内　科

新患・予約外

担当
小 松 太 陽 担　 当 　医 担 　当 　医

呼吸器内科

月 火 水 木 金

金 子 篤 志

小 松 太 陽

消化器内科 岩 澤 秀 岩 澤 秀

熊 野 御 堂 慧 熊 野 御 堂 慧 熊 野 御 堂 慧

受付時間：9：30～11：30 (再診のみ） 受付時間：9：30～11：30

血液内科 宮 家 宏 定 大 学

循環器内科 徳永信行（大学）

代謝内科 宮川展和（大学）

二次検査
担当

竹 口 東 一 郎 竹 口 東 一 郎

備　考

診　察 坂 本 慶 太 藤 川 和 晃 坂 本 慶 太 村 上 聖 一 村 上 聖 一

乳腺・その他
検査

竹 口 東 一 郎 坂 本 慶 太 村 上 聖 一 藤 川 和 晃

備　考

木 山 貴 彦 木 山 貴 彦 森 修 木 山 貴 彦 木 山 貴 彦

西 野 剛 史 西 野 剛 史 西 野 剛 史 西 野 剛 史

備　考

矢 野 辰 志 矢 野 辰 志 矢 野 辰 志

荒 木 真 佐 子
松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

荒 木 真 佐 子
松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

荒 木 真 佐 子

松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

荒 木 真 佐 子
松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

荒 木 真 佐 子
松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

小 林 直 樹 担 当 医

大津家裕仁（大　学）
(放射線治療医)

松山知彦（大学）
(放射線治療医)

江 頭 翔 本多教稔（大学）

田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也

合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健

◎火曜日、水曜日は予約・紹介の患者様のみの診察になります。

◎学会等により担当医師が変更になる場合や、休診となる場合がありますので御了承ください。

◎急患及び手術等で受付時間が変更になる場合がありますので御了承ください。

2021年　外来診療担当表（1月～）
受付時間：午前8時30分～午前11時00分（受付時間は診療科で多少異なります）

診療科

内　科

新患・予約外

担当
小 松 太 陽 担　 当 　医 担 　当 　医

呼吸器内科

脳神経外科

金　子　篤　志

腫瘍内科

火・水曜日は予約・紹介の方のみとなります。

外　科

木曜日は予約の方のみとなります（新患はお受けできません）。
木曜日は乳腺・その他検査が出来ません。火曜日（午後）・木曜日（午前・午後）は手術です。

整形外科

手術は毎週水曜日（午前・午後）・第1・3・4金曜日（午後）です。

小 林 直 樹

皮膚科

歯科口腔外科

午後は13：00～16:00の受付時間です。毎週火曜日・第2・4木曜日は午前中手術の為、午後からの
診療です。

産　科

婦人科

放射線科 担 当 医 吉 住 和 弘



【放射線科非常勤医師のご紹介】

放射線治療外来 松山知彦

12月より放射線治療外来を担当しております松山知彦と申
します。12月より外来日を毎週金曜日のみから、毎週水、金
(両日とも午後)に変更致しました。週2回に増えたことで治療
開始までの期間を短縮できることに加えて、治療期間中の副
作用に対するよりきめ細かいフォローも可能になります。また、
放射線治療に関するご相談を頂く機会も増えればと考えてお
ります。近年、放射線治療の適応も拡大してきておりますの
で、放射線治療の適応についてどんな些細なことでもご相談
頂けると幸いです。天草地域の癌診療に貢献できればと思い
ますのでよろしくお願いいたします。

【産婦人科非常勤医師のご紹介】

産婦人科 本原剛志

2020年10月より、天草中央総合病院産婦人科の婦人科
腫瘍外来の開設に伴って、その外来診療を担当させていた
だくこととなりました本原剛志と申します。熊本大学病院産婦
人科と緊密な連携をはかりながら、月2回土曜日に外来診療
を行っております。
私が生まれ育った天草に住まれている患者さんとそのご家
族のことを最優先に考え、安全で確実な診療を提供できるよ
うに、力を尽くしたいと存じます。どうぞよろしくお願い致しま
す。

産婦人科 吉積貴子

ご挨拶がおそくなりました。11月より赴任しました、産婦人
科の吉積 貴子と申します。産婦人科後期研修医として、
皆様から温かくご指導を頂きながら、研修をさせて頂いてい
ます。自身の研修もですが、役割を果たせるように精進した
いと思います。ご指導、ご鞭撻の程よろしくお願いします。

【産婦人科新任常勤医師のご紹介】

≪放射線科からのお知らせ≫
放射線治療外来は従来週1回でしたが、12月より週2回（水曜日・金曜日）
に増えました。

≪がん相談支援センターよりお知らせ≫

がん診療連携拠点病院とは、どこ住んでいても質の高い、がん医療が受けられるように、がん診療
の拠点として指定されている病院です。当院は平成22年8月に「熊本県指定がん診療連携拠点病院」
の指定を受けました。

〈熊本県内のがん診療連携拠点病院〉がん診療連携拠点病院では、

・専門的ながん医療（手術、薬物療法（抗が
ん剤治療）、放射線治療などが受けられま
す。
・緩和ケアが受けられます。

・無料のがん相談窓口、がん相談支援セン
ターがあります。

（※当院は天草医療圏で唯一放射線治療が
できる施設です。）

がん相談支援センターでは、がん専門相談員
（看護師、医療ソーシャルワーカー）がお話を
伺います。
・がんに関する治療のこと
・医療費などの経済的なこと
・ご自宅で療養をされる時に利用できる制
度のこと
・お仕事のこと、生活のこと
・がんに関するお困りごと 等々

ご本人だけでなく、ご家族からの相談も
可能です。

ご相談いただいた内容については秘密厳守
いたします。

他医療機関のスタッフの方からの相談もお受
けいたします。
まずお電話でお問い合わせください。

電話 0969-22-0011（代表）

熊本県版がん情報冊子（第4版）が
できました！

最近耳にすることが多くなっている、
アドバンス・ケア・プランニング（ACP）、
免疫療法、がんゲノム医療なども追加記載
してあります。
当院でも再来受付機の横の棚に置い
てありますので、ご自由にお取りいただ
き、ぜひ目を通していただければと
思います。

（がん診療連携拠点病院についての詳しい情報は、熊本
県がん相談支援センターのホームページをご覧ください。）

【放射線科非常勤医師のご紹介】

放射線治療外来 松山知彦

12月より放射線治療外来を担当しております松山知彦と申
します。12月より外来日を毎週金曜日のみから、毎週水、金
(両日とも午後)に変更致しました。週2回に増えたことで治療
開始までの期間を短縮できることに加えて、治療期間中の副
作用に対するよりきめ細かいフォローも可能になります。また、
放射線治療に関するご相談を頂く機会も増えればと考えてお
ります。近年、放射線治療の適応も拡大してきておりますの
で、放射線治療の適応についてどんな些細なことでもご相談
頂けると幸いです。天草地域の癌診療に貢献できればと思い
ますのでよろしくお願いいたします。

【産婦人科非常勤医師のご紹介】

産婦人科 本原剛志

2020年10月より、天草中央総合病院産婦人科の婦人科
腫瘍外来の開設に伴って、その外来診療を担当させていた
だくこととなりました本原剛志と申します。熊本大学病院産婦
人科と緊密な連携をはかりながら、月2回土曜日に外来診療
を行っております。
私が生まれ育った天草に住まれている患者さんとそのご家
族のことを最優先に考え、安全で確実な診療を提供できるよ
うに、力を尽くしたいと存じます。どうぞよろしくお願い致しま
す。

産婦人科 吉積貴子

ご挨拶がおそくなりました。11月より赴任しました、産婦人
科の吉積 貴子と申します。産婦人科後期研修医として、
皆様から温かくご指導を頂きながら、研修をさせて頂いてい
ます。自身の研修もですが、役割を果たせるように精進した
いと思います。ご指導、ご鞭撻の程よろしくお願いします。

【産婦人科新任常勤医師のご紹介】

≪放射線科からのお知らせ≫
放射線治療外来は従来週1回でしたが、12月より週2回（水曜日・金曜日）
に増えました。



【放射線科非常勤医師のご紹介】

放射線治療外来 松山知彦

12月より放射線治療外来を担当しております松山知彦と申
します。12月より外来日を毎週金曜日のみから、毎週水、金
(両日とも午後)に変更致しました。週2回に増えたことで治療
開始までの期間を短縮できることに加えて、治療期間中の副
作用に対するよりきめ細かいフォローも可能になります。また、
放射線治療に関するご相談を頂く機会も増えればと考えてお
ります。近年、放射線治療の適応も拡大してきておりますの
で、放射線治療の適応についてどんな些細なことでもご相談
頂けると幸いです。天草地域の癌診療に貢献できればと思い
ますのでよろしくお願いいたします。

【産婦人科非常勤医師のご紹介】

産婦人科 本原剛志

2020年10月より、天草中央総合病院産婦人科の婦人科
腫瘍外来の開設に伴って、その外来診療を担当させていた
だくこととなりました本原剛志と申します。熊本大学病院産婦
人科と緊密な連携をはかりながら、月2回土曜日に外来診療
を行っております。
私が生まれ育った天草に住まれている患者さんとそのご家
族のことを最優先に考え、安全で確実な診療を提供できるよ
うに、力を尽くしたいと存じます。どうぞよろしくお願い致しま
す。

産婦人科 吉積貴子

ご挨拶がおそくなりました。11月より赴任しました、産婦人
科の吉積 貴子と申します。産婦人科後期研修医として、
皆様から温かくご指導を頂きながら、研修をさせて頂いてい
ます。自身の研修もですが、役割を果たせるように精進した
いと思います。ご指導、ご鞭撻の程よろしくお願いします。

【産婦人科新任常勤医師のご紹介】

≪放射線科からのお知らせ≫
放射線治療外来は従来週1回でしたが、12月より週2回（水曜日・金曜日）
に増えました。

≪がん相談支援センターよりお知らせ≫

がん診療連携拠点病院とは、どこ住んでいても質の高い、がん医療が受けられるように、がん診療
の拠点として指定されている病院です。当院は平成22年8月に「熊本県指定がん診療連携拠点病院」
の指定を受けました。

〈熊本県内のがん診療連携拠点病院〉がん診療連携拠点病院では、

・専門的ながん医療（手術、薬物療法（抗が
ん剤治療）、放射線治療などが受けられま
す。
・緩和ケアが受けられます。

・無料のがん相談窓口、がん相談支援セン
ターがあります。

（※当院は天草医療圏で唯一放射線治療が
できる施設です。）

がん相談支援センターでは、がん専門相談員
（看護師、医療ソーシャルワーカー）がお話を
伺います。
・がんに関する治療のこと
・医療費などの経済的なこと
・ご自宅で療養をされる時に利用できる制
度のこと
・お仕事のこと、生活のこと
・がんに関するお困りごと 等々

ご本人だけでなく、ご家族からの相談も
可能です。

ご相談いただいた内容については秘密厳守
いたします。

他医療機関のスタッフの方からの相談もお受
けいたします。
まずお電話でお問い合わせください。

電話 0969-22-0011（代表）

熊本県版がん情報冊子（第4版）が
できました！

最近耳にすることが多くなっている、
アドバンス・ケア・プランニング（ACP）、
免疫療法、がんゲノム医療なども追加記載
してあります。
当院でも再来受付機の横の棚に置い
てありますので、ご自由にお取りいただ
き、ぜひ目を通していただければと
思います。

（がん診療連携拠点病院についての詳しい情報は、熊本
県がん相談支援センターのホームページをご覧ください。）

【放射線科非常勤医師のご紹介】

放射線治療外来 松山知彦

12月より放射線治療外来を担当しております松山知彦と申
します。12月より外来日を毎週金曜日のみから、毎週水、金
(両日とも午後)に変更致しました。週2回に増えたことで治療
開始までの期間を短縮できることに加えて、治療期間中の副
作用に対するよりきめ細かいフォローも可能になります。また、
放射線治療に関するご相談を頂く機会も増えればと考えてお
ります。近年、放射線治療の適応も拡大してきておりますの
で、放射線治療の適応についてどんな些細なことでもご相談
頂けると幸いです。天草地域の癌診療に貢献できればと思い
ますのでよろしくお願いいたします。

【産婦人科非常勤医師のご紹介】

産婦人科 本原剛志

2020年10月より、天草中央総合病院産婦人科の婦人科
腫瘍外来の開設に伴って、その外来診療を担当させていた
だくこととなりました本原剛志と申します。熊本大学病院産婦
人科と緊密な連携をはかりながら、月2回土曜日に外来診療
を行っております。
私が生まれ育った天草に住まれている患者さんとそのご家
族のことを最優先に考え、安全で確実な診療を提供できるよ
うに、力を尽くしたいと存じます。どうぞよろしくお願い致しま
す。

産婦人科 吉積貴子

ご挨拶がおそくなりました。11月より赴任しました、産婦人
科の吉積 貴子と申します。産婦人科後期研修医として、
皆様から温かくご指導を頂きながら、研修をさせて頂いてい
ます。自身の研修もですが、役割を果たせるように精進した
いと思います。ご指導、ご鞭撻の程よろしくお願いします。

【産婦人科新任常勤医師のご紹介】

≪放射線科からのお知らせ≫
放射線治療外来は従来週1回でしたが、12月より週2回（水曜日・金曜日）
に増えました。
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新年のご挨拶

院長 芳賀克夫

皆様、新年あけましておめでとうございます。
昨年は、新型コロナウイルス感染症のパンデミックに明け暮れた1年でしたが、今年
は収束に向かうことを祈っています。アメリカで開発されたワクチンが日本でも接種さ
れますが、きっと効果を発揮してくれることでしょう。
今年は東京オリンピックが開催されますが、どのような形になるのでしょうか。たとえ
無観客試合であったとしても、選手が一生懸命真剣勝負をしているのを見るのは楽し
いものです。昨年12月に行われた柔道男子66Kg級のオリンピック代表選手決定戦は
心を打たれるものがありました。2017年、2018年世界選手権優勝者の阿部一二三四
段と2019年世界選手権優勝者の丸山城志郎四段の戦いでした。過去の対戦戦績は、
甲乙つけがたく、阿部3勝、丸山4勝です。あいにくテレビ放送はありませんでしたが、
インターネット放送がありましたので、試合の模様を生で見ることができました。
試合はお互い手の内を知り尽くした者同士です。互いに技をかけていきますが、相
手もそれを察知してなかなか技が掛かりません。試合時間の4分間が過ぎ、延長戦と
なりました。技が決まるまで、制限時間なく、延々と試合が続けられます。やや丸山が
押しているような展開でしたが、24分過ぎに阿部が前に出て右脚を相手の内側に掛け
る大内刈りをかけました。右手で相手の袖口を強く引っ張り、相手を倒し、技ありを取り
ました。技をかけるときの阿部の顔が大写しにされていましたが、正に鬼の形相でした。
私も久しぶりに胸を熱くしました。オリンピックでは、阿部選手をはじめ、日本選手の活
躍を期待しています。
今年はパンデミックが収まり、日常の生活が戻ることを祈っています。当院も引き続
き、地域医療に貢献してまいります。どうぞよろしくお願い致します。

月 火 水 木 金

金 子 篤 志

小 松 太 陽

消化器内科 岩 澤 秀 岩 澤 秀

熊 野 御 堂 慧 熊 野 御 堂 慧

受付時間：9：30～11：30 受付時間：9：30～11：30

血液内科 宮 家 宏 定 大 学

循環器内科 徳永信行（大学）

代謝内科 宮川展和（大学）

備　考

診　察 坂 本 慶 太 藤 川 和 晃 坂 本 慶 太 村 上 聖 一 村 上 聖 一

乳腺・その他
検査

竹 口 東 一 郎 坂 本 慶 太 村 上 聖 一 藤 川 和 晃

備　考

木 山 貴 彦 木 山 貴 彦 森 修 木 山 貴 彦 木 山 貴 彦

西 野 剛 史 西 野 剛 史 西 野 剛 史 西 野 剛 史

矢 野 辰 志 矢 野 辰 志 矢 野 辰 志

荒 木 真 佐 子
吉 村 早 織
柴 﨑 聡

荒 木 真 佐 子
吉 村 早 織
柴 﨑 聡

荒 木 真 佐 子

吉 村 早 織
柴 﨑 聡

荒 木 真 佐 子
吉 村 早 織
柴 﨑 聡

荒 木 真 佐 子
吉 村 早 織
柴 﨑 聡

担 当 医

東家　亮（大　学）
(治療放射線科医)

江 頭 翔 本多教稔（大学）

田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也

合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健

◎火曜日、水曜日は予約・紹介の患者様のみの診察になります。

◎学会等により担当医師が変更になる場合や、休診となる場合がありますので御了承ください。

◎急患及び手術等で受付時間が変更になる場合がありますので御了承ください。

変更箇所 修正日
歯科OPE日 9月1日
皮膚科宮下Dr退任 10月1日
外科OPE日 1月22日
産婦人科OPE日 1月22日
放科豊福Dr退任 1月22日
呼吸器桑原Dr 1月22日
外科OPE日 1月22日
皮膚科休診情報 1月22日
皮膚科、歯科、産婦人科、外科Dr3月25日
歯科Dr 7月1日
産婦人科Dr 10月1日
歯科・放科Dr、代謝内科Dr、産婦人科Dr、耳鼻科診療日2月20日
内科・松田医師金→木へ変更4月28日
外科・竹口院長診療日なしへ４月28日
耳鼻科・Ｈ29.6月より閉鎖。
産婦人科・坪木医師7月より異動のため→中村医師変更６月29日
歯科受付時間13：00～15：30を16：00へ変更　１０月４日変更（他病院へ１０月郵送後の変更にて１１月分から表記載）
※内科での二次検査は火・水・金になります。を１０月４日コメント追加。
血液内科・宮家医師を大学→氏名記載へ変更　１０月４日変更。

皮膚科

歯科口腔外科

午後は13：00～16:00の受付時間です。毎週火は午前中手術の為、午後からの診療です。

婦人科

放射線科 担 当 医 吉 住 和 弘 小 林 直 樹 小 林 直 樹

産　科

金　子　篤　志

腫瘍内科

火・水は予約・紹介の方のみとなります。 

外　科

木は予約の方のみとなります（新患はお受けできません）。
木は乳腺・その他検査が出来ません。火（午後）・木（午前・午後）は手術です。

整形外科

脳神経外科

2020年　外来診療担当表（9月）
受付時間：午前8時30分～午前11時00分（受付時間は診療科で多少異なります）

診療科

内　科

新患・予約外

担当
小 松 太 陽 担　 当 　医 担 　当 　医

呼吸器内科

月 火 水 木 金

金 子 篤 志

小 松 太 陽

消化器内科 岩 澤 秀 岩 澤 秀

熊 野 御 堂 慧 熊 野 御 堂 慧 熊 野 御 堂 慧

受付時間：9：30～11：30 (再診のみ） 受付時間：9：30～11：30

血液内科 宮 家 宏 定 大 学

循環器内科 徳永信行（大学）

代謝内科 宮川展和（大学）

二次検査
担当

竹 口 東 一 郎 竹 口 東 一 郎

備　考

診　察 坂 本 慶 太 藤 川 和 晃 坂 本 慶 太 村 上 聖 一 村 上 聖 一

乳腺・その他
検査

竹 口 東 一 郎 坂 本 慶 太 村 上 聖 一 藤 川 和 晃

備　考

木 山 貴 彦 木 山 貴 彦 森 修 木 山 貴 彦 木 山 貴 彦

西 野 剛 史 西 野 剛 史 西 野 剛 史 西 野 剛 史

備　考

矢 野 辰 志 矢 野 辰 志 矢 野 辰 志

荒 木 真 佐 子
松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

荒 木 真 佐 子
松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

荒 木 真 佐 子

松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

荒 木 真 佐 子
松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

荒 木 真 佐 子
松 尾 勇 児
吉 積 貴 子

小 林 直 樹 担 当 医

大津家裕仁（大　学）
(放射線治療医)

松山知彦（大学）
(放射線治療医)

江 頭 翔 本多教稔（大学）

田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也 田 中 拓 也

合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健 合 屋 健

◎火曜日、水曜日は予約・紹介の患者様のみの診察になります。

◎学会等により担当医師が変更になる場合や、休診となる場合がありますので御了承ください。

◎急患及び手術等で受付時間が変更になる場合がありますので御了承ください。

2021年　外来診療担当表（1月～）
受付時間：午前8時30分～午前11時00分（受付時間は診療科で多少異なります）

診療科

内　科

新患・予約外

担当
小 松 太 陽 担　 当 　医 担 　当 　医

呼吸器内科

脳神経外科

金　子　篤　志

腫瘍内科

火・水曜日は予約・紹介の方のみとなります。

外　科

木曜日は予約の方のみとなります（新患はお受けできません）。
木曜日は乳腺・その他検査が出来ません。火曜日（午後）・木曜日（午前・午後）は手術です。

整形外科

手術は毎週水曜日（午前・午後）・第1・3・4金曜日（午後）です。

小 林 直 樹

皮膚科

歯科口腔外科

午後は13：00～16:00の受付時間です。毎週火曜日・第2・4木曜日は午前中手術の為、午後からの
診療です。

産　科

婦人科

放射線科 担 当 医 吉 住 和 弘


